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UWAGI: 
1.  NINIEJSZY RYSUNEK JEST KOORDYNUJĄCY DLA PROJEKTÓW BRANŻOWYCH  - 

WSZELKIE ROZBIEŻNOŚCI UZGADNIAĆ Z PROJEKTANTEM.
2.  RYSUNKI ARCHIEKTURY NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI 

KONSTRUKCJI I RYSUNKAMI INSTALACJI SANITARNYCH, ELEKTRYCZNYCH 
ORAZ POZOSTAŁYCH BRANŻ.

3.  WSZYSTKIE ELEMENTY KONSTRUKCJI, WYPOSAŻENIE 
INSTALACYJNE,URZĄDZENIA WG WYKONAWCZYCH PROJEKTÓW 
BRANŻOWYCH.

4.  ELEMENTY NIEOKREŚLONE W PROJEKCIE NALEŻY KAŻDORAZOWO USTALIĆ Z 
PROJEKTANTEM.
5.  POZIOMY BEZWZGLĘDNE +/-0,00 OZNACZONO NA RYSUNKU PROJEKTU 
ZAGOSPODAROWANIA TERENU.
6.  WSZYSTKIE WYMIARY NALEŻY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE.
7. PRZED WYKONANIEM OTWORÓW OKIENNYCH I DRZWIOWYCH NALEŻY 
ZWERYFIKOWAĆ WYMIARY.
8.  WYKONAĆ OBMIAR OTWORÓW PRZED ZAMÓWIENIEM FASAD , OKIEN, DRZWI .
9.  PRZED ROZPOCZĘCIEM PRAC BUDOWLANYCH ORAZ DOKONANIEM 
ZAMÓWIENIA MATERIAŁÓW DOKUMENTACJĘ NALEŻY ZWERYFIKOWAĆ ORAZ:

- DOKŁADNIE ZAPOZNAĆ SIĘ Z PEŁNĄ DOKUMENTACJĄ BUDOWLANĄ 
WSZYSTKICH BRANŻ

- DOKONAĆ WIZJI LOKALNEJ I SZCZEGÓŁOWYCH POMIARÓW ELEMENTÓW DO 
USUNIĘCIA I PRZEŁOŻENIA

- SKOORDYNOWAĆ TECHNOLOGIĘ WYKONYWANIA ROBÓT WSZYSTKICH 
BRANŻ

- DOKONAĆ WSZYSTKICH INNYCH CZYNNOŚCI, KTÓRYCH KONIECZNOŚĆ 
WYNIKA ZE SZTUKI BUDOWLANEJ, OBOWIĄZUJĄCYCH PRZEPISÓW I 
NALEŻYTEJ STARANNOŚCI

10. REWIZJE ODWODNIENIA DACHU- wg. OPRACOWANIA BRANŻY WOD-KAN.
12.  W POMIESZCZENIACH MOKRYCH TYNK CEMENTOWO WAPIENNY LUB PŁYTA 
GKBI IMPREGNOWANA. 
13.  W POMIESZCZENIACH MOKRYCH W POSADZCE NA WARSTWIE WYLEWKI 
BETONOWEJ IZOLACJA P. WILGOCIOWA FOLIA ZBROJONA NP. 2X2,0mm PE 
WYWINIĘTA min 30cm NA ŚCIANY. 
14. W POMIESZCZENIACH MOKRYCH WYKOŃCZENIE ŚCIAN 
MATERIAŁAMI ŁATWO ZMYWALNYMI, NIENASIĄKLIWYMI, NIETOKSYCZNYMI, 
ODPORNYMI NA DZIAŁANIE WILGOCI - DO WYSOKOŚCI CO NAJMNIEJ 2,0 M 
MIERZĄC OD POZIOMU PODŁOGI
15. PRZEJŚCIA INSTALACJI PRZEZ ŚCIANY I STROPY ODDZIELENIA POŻAROWEGO 

WYKONAĆ W ODPOWIEDNIEJ KLASIE ODPORNOŚCI (EI) WYMAGANEJ DLA TYCH 
ELEMENTÓW. ZASTOSOWAĆ SYSTEMOWE CERTYFIKOWANE PRZEJŚCIA 
POŻAROWE.

16. SZACHTY NALEŻY WYPOSAŻYĆ NA KAŻDEJ KONDYGNACJI W SYSTEMOWE 
DRZWI REWIZYJNE W ODPOWIEDNIEJ KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ (EI). 
OBUDOWA SZACHTÓW INSTALACYJNYCH W ZADANEJ KLASIE ODPORNOŚCI 
POŻAROWEJ 

17. INSTALACJE ODGROMOWE PROWADZIĆ W RURKACH W WARSTWIE IZOLACJI 
TERMICZNEJ.

18. NINIEJSZY RYSUNEK NALEŻY ROZPATRYWAĆ RÓWNOLEGLE Z POZOSTAŁYMI 
RYSUNKAMI I CZĘŚCIĄ OPISOWĄ. ARCHITEKTURY ORAZ PROJEKTAMI 
BRANŻOWYMI.
19. RYSUNKI WARSZTATOWE WSZELKICH ELEMENTÓW I PRAC 

WYKOŃCZENIOWYCH ORAZ MONTAŻOWYCH NALEŻY PRZEDSTAWIĆ 
ARCHITEKTOWI DO AKCEPTACJI.

20. WSZELKIE ZMIANY, KTÓRE GENERALNY WYKONAWCA ZDECYDUJE SIĘ 
WPROWADZIĆ, RÓWNIEŻ TE, KTÓRE SŁUŻĄ JEDYNIE ZMIANIE TECHNOLOGII, 
NALEŻY UZGODNIĆ Z ARCHITEKTEM.

21. WSZYSTKIE WYMIARY OTWOROWAŃ I PRZEBIĆ NALEŻY WYZNACZAĆ WG 
WYMIARÓW DO OSI OTWORU.

22. WSZYSTKIE WYMIARY STOLARKI I ŚLUSARKI ORAZ ELEMENTÓW O WSKAZANEJ 
ODPORNOŚCI OGNIOWEJ EI NALEŻY WYZNACZAĆ WG WYMIARÓW W OSI ZE 
WZGLĘDU NA RÓŻNE WYMIARY OŚCIEŻNIC PRODUCENTÓW. NALEŻY 
ZWERYFIKOWAĆ OTWOROWANIE POD TE ELEMENTY (DRZWI).

23. BRAK WSKAZNIA NA RYSUNKU TECHNICZNYM ELEMENTU, KTÓREGO 
ZASTOSOWANIE WYNIKA ZE ZNANYCH LUB POWSZECHNIE PRZYJĘTYCH 
ROZWIĄZAŃ W ZAKRESIE SZTUKI BUDOWLANEJ NIE ZWALNIA WYKONAWCY Z 
KONIECZNOŚCI SKALKULOWANIA I ZASTOSOWANIA TAKIEGO ELEMENTU W 
POROZUMIENIU Z INWESTOREM A TAKŻE Z PROJEKTANTEM I ZA JEGO ZGODĄ.

24. SKUTKI POŚREDNIE I BEZPOŚREDNIE NIESTOSOWANIA SIĘ DO POWYŻSZYCH 
ZALECEŃ OBCIĄŻAJĄ WYŁĄCZNIE GENERALNEGO WYKONAWCĘ.

25. PRZYKŁADOWO WYSPECYFIKOWANE MATERIAŁY PRZY ZMIANIE NA INNE 
NALEŻY KAŻDORAZOWO UZGADNIAĆ Z PROJEKTANTEM

LEGENDA OZNACZEŃ:

kratka wentylacyjna w drzwiach o pow. min 0,022 m

±0.00 oznaczenie kot wysokości 
1,5% spadki powierzchniowe

oznaczenie pomieszczeń

1 oznaczenie przegród budowlanych

oznaczenie szerokości okien i drzwi w świetle ościeżnicy

OZNACZENIA BEZPIECZEŃSTWA POŻAROWEGO
R nośność ogniowa (w minutach), określona zgodnie 

z Polską Normą dotyczącą zasad ustalania klas 
odporności ogniowej elementów budynku

E szczelność ogniowa (w minutach), określona jw.,
I izolacyjność ogniowa (w minutach), określona jw.,

klasa odporności ogniowej elementów

PRZEPUSTY  W ELEMENTACH ODDZIELENIA PRZECIWPOŻAROWEGO 
 (ŚCIAN I STROPÓW) W KLASIE ODPORNOŚCI OGNIOWEJ  

UWAGA:

(EI) WYMAGANĄ DLA TYCH ELEMENTÓW.

Z1

EI30 klasa odporności ogniowej przegród wewnętrznych 
oddzielenia pożarowego

G
E

wejście główne do budynku

wyjścia ewakuacyjne z budynku

EI15 klasa odporności ogniowej przegród wewnętrznych 
nie będących częścią głównej konstrukcji nośnej

wpust kanalizacyjny z kratką - wg projektu instalacji sanitarnych

DLA OBUDOWY PIONÓW / SZACHTÓW STOSOWAC DRZWICZKI REWIZYJNE
ZGODNIE Z WYTYCZNYMI PROJEKTU BRANŻY SANITARNEJ I ELEKTRYCZNEJ

wejścia do pomieszczeń technicznych / pomocniczych

Przycisk pożarowego wyłącznika prądu
wg projektu branży elektrycznejPWP

REI30 REI60

wpust ogrzewany odwodnienia podciśnieniowego dachu

PIONY I SZACHTY INSTLACYJNE OBUDOWAĆ SYSTEMOWĄ ZABUDOWĄ G-K
W MIEJSCACH WSKAZANYCH W PROJEKTACH INSTALACJI SANITARNYCH
I ELEKTRYCZNYCH ZTOSOWAĆ KLAPY ODCINAJACE PRZEPIWPOŻAROWE

M0_01_02

pustaki wentylacyjne systemowe zlokalizowane w poziomie stropu
ponad stropem obmurowany i zaizolowany termicznie

Rs rura spustowa
pion instalacji kanalizacji sanitarnejIS

otwór w stropie - lokalizacja szachtu technicznego / instalacyjnego

UWAGA:

NA RZUTACH OZNACZONO ELEMENTY INSTALACJI WEWNĘTRZNYCHUWAGA:
W CELU KOORDYNACJI. INSTALACJE WEWNĘTRZNE WYKONAĆ ZGODNIE  
Z PROJEKTEM WYKONAWCZYM INSTALACJI ELEKTRYCZNYCH ORAZ 
INSTALACJI SANITARNYCH

WP

REI120

ZAKAZUJE SIĘ W OBRĘBIE HAL BASENOWYCH ZABUDOWY LEKKIEJ
WSZYSTKIE PRZESTRZENIE W POZIOMIE DŹWIGARÓW I NAD 
FASADAMI NALEŻY WYKONAĆ W FORMIE WYMIANÓW Z DEWNA 
KLEJONEGO

UWAGA:

- wydzielenie przedsionka pożarowego

oraz obudowa poziomych dróg ewakuacji

ŚCIANA DZIAŁOWA

12cm

*)w pom. mokrych

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm
bloczki ceramiczne lub wapienno-piaskowe

W1
Umax=1 W/(m2 x K)

ŚCIANA DZIAŁOWA 

25cm

*)w pom. mokrych

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm
bloczki ceramiczne lub wapienno-piaskowe

W2
Umax=1 W/(m2 x K)

ŚCIANA WEWNĘTRZNA
NRO

REI30EI30
REI60

Z1
ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - HPL 

20 cm

okładzina zewnętrzna HPL

bloczki wapienno-piaskowe25cm

*)w pom. mokrych 

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

0,3cm

Umax=0,2 W/(m2 x K)

elementy żelbetowe - wg projektu konstrukcji

pustka powietrzna7 cm
 ruszt systemowy pod montaż płyt HPL

Z2
ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - tynk

termoizolacja- styropian 30 cm
bloczki wapienno-piaskowe25cm

*)w pom. mokrych 

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

Umax=0,2 W/(m2 x K)

elementy żelbetowe - wg projektu konstrukcji

ŚCIANA FUNDAMENTOWA 

ściana fundamentowa, W8, wodoszczelna - 25cm

termoizolacja- polistyren ekstrudowany XPS15cm
systemowa izolacja wodoszczelna typu ciężkiego

Z3
mata drenażowo - ochronna z folią poślizgową

UWAGA: izolację wodoszczelną fundamentu połączyć z 
pionową izolacją ściany fundamentowej i wyprowadzić 
30cm ponad poziom wykończonej posadzki przyziemia oraz 
ponad poziom przyległego terenu

ŚCIANA ZEWNĘTRZNA

- fasada wentylowana - kolor wg elewacji

ocieplenie - wełna mieneralna 
z welonem do fasad wentylowanych

- kolor wg elewacji
tynk polimerowo- mineralny na siatce0,5cm

REI120

0,4cm
masa szpachlowa zbrojona siatką z włókna szklanego

*)w pom. mokrych 

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

preparat gruntujący

ŚCIANA FUNDAMENTOWA 

ściana fundamentowa, W8, wodoszczelna - 25cm

termoizolacja- wełna mineralna hydrofobizowana15cm
systemowa izolacja wodoszczelna typu ciężkiego

Z3A
mata drenażowo - ochronna z folią poślizgową

0,4cm
masa szpachlowa zbrojona siatką z włókna szklanego

*)w pom. mokrych 

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

preparat gruntujący

EI60

Z2B
ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - tynk

termoizolacja- wełna mineralna hydrofobizowana20 cm
bloczki wapienno-piaskowe25cm

*)w pom. mokrych 

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

Umax=0,2 W/(m2 x K)

elementy żelbetowe - wg projektu konstrukcji

- kolor wg elewacji
tynk polimerowo- mineralny na siatce0,5cm

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

Z2A
ŚCIANA ZEWNĘTRZNA - tynk

termoizolacja- styropian 20 cm
bloczki wapienno-piaskowe25cm

*)w pom. mokrych 

tynk gipsowy/ * tynk cementowo- wapienny1,5cm

Umax=0,2 W/(m2 x K)

elementy żelbetowe - wg projektu konstrukcji

- kolor wg elewacji
tynk polimerowo- mineralny na siatce0,5cm

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

EI60

- wg projektu konstrukcji

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

okładzina ścienna/malowanie - wg projektu wnętrz

- wg projektu konstrukcji

UWAGA: izolację typu ciężkiego połączyć w pionie na 
ściance płyty fundamentowej z matą bentonitową za 
pomocą taśmy systemowej
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